

关键词: 网站设计

内容概要:

网站设计所表现出的形式都具有专业性和艺术性,同时它的沟通方式是以视觉为主,通过多种多样的形式进行创造,其中结合者符号、文字以及图片等元素,从而将网站设计师的想法或者讯息以视觉形式表现出来,加上一些设计技巧,将网站设计师的创作目的实现出来。通...

正文:

[网站设计](#)所表现出的形式都具有专业性和艺术性,同时它的沟通方式是以“视觉”为主,通过多种多样的形式进行创造,其中结合者符号、文字以及图片等元素,从而将网站设计师的想法或者讯息以视觉形式表现出来,加上一些设计技巧,将网站设计师的创作目的实现出来。

通常设计师通过平面设计、动画设计是将自己创意及需求方想法以及相关的设计理念表达出来。网站设计一般可以分成两种形式,分别是点阵图像和矢量图形,在具体实践中比较常见的点阵图像形式所包含的软件有Photoshop、photopainter、publish等,这种形式的网站设计固有的属性即其具有固定的分辨率;矢量图像形式包括的网站设计中较为著名的是CoreDraw、pagemaker、freehand等,一般它所描述的是由数学或线构成的。



在网站设计中,字体是其中最容易引导视觉注意,进而达到传递信息作用的元素它在很大程度上都表现出了设计的内容。因此可以说,网站设计中,平面文字处理是一项非常强大的实践,网站设计师运用多种不同的表现手法对字体进行处理,这一操作就不能仅仅局限在Photoshop上了,是由于这一软件尽管强大,但是会由于缩放使得字体的图像变得不够清晰,此时应用cordldraw进行处理就会收到相对强大的效果。例如在制作新年的贺卡时卡片中所涉及到的图片就可以应用到Photoshop进行处理,而应用cordldraw进行文字的编排和处理,如此一来就能收到较为强大的效果。

在网站设计中,运用其进行图像处理的问题仅仅只靠文字处理的方式进行操作显然难以达到预期的效果,难以表达出网站设计师想要表达的全部思想。在这一方面的实践应用中,图像的合成方面需要运用到图层方面的操作,进而对图像的真正意义表达出来;图像的创意制作和特效的字体需要通过然见中的滤镜工具、通道工具以及工具这些操作的综合应用来完成。譬如说油画或者素描中应用到的美术技巧,我们就可以通过运用网站设计中的特效内容来完成,对其中的手绘操作或者难以处理的缺陷弥补掉,这些效果自然成为众多设计师对网站设计非常热衷的原因。

网站设计表现出的应用效果总是朝着网站设计师的思路来靠拢的,其在众多领域之中都发挥出了非常重要的作用。并且随着近年来网站设计水平的不断提高,无疑为各个应用这一软件的行业带来了巨大福利。在文字方面,我们可以设计出图形化的文字,在很大程度上开拓了平面设计的发展道路,同时对于平面设计的欣赏价值而言也是一种很大的提升。另一方面,关于字体与空间,网站设计将其作出了巨大的优化,譬如说根据字体的形状为其规划出最适合的排版方式,根据自己本身的结构特色合理的安排其空间位置、结构分布等,这种字体空间式的设计形式在一定程度上会对视觉美感达到提升效果等。总之,网站设计的应用效果呈现出了多种不同的形式,它使得各种作品更具美感,更具价值。

另外,关于网站设计的应用方面,我们要特别注意到它的实践应用,同时还要做到与其他相关软件的合适配比,这样在多层次上进

行科学实践的方式才能最终得到最为出色的设计效果，将其优势充分的展示出来，提升整个作品的效果，达到吸引大众目光的目标。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[\[email protected\]](#)